

Correction

Roberto Bolli, Bharat S. Patel, Mohamed O. Jeroudi, Edward K. Lai, and Paul B. McCoy.
The Journal of Clinical Investigation, Volume 82, No. 2, August 1988.

Page 481.

The third and fourth lines in the left column should read: "reperfusion averaged 4,351 U/g but ranged from 720 to 9,250 U/g (a 13-fold difference). In both group I"